
В освітній мережі Одеської області впроваджується низка 

ініціатив, спрямованих на забезпечення рівного доступу до освіти 

для всіх, незалежно від соціального статусу, стану здоров'я чи 

інших обставин.
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У закладах освіти Одещини навчається 8079 дітей з особливими освітніми потребами, з них 4766 в умовах інклюзивного

навчання.

Працює 43 інклюзивно-ресурсних центри (далі – ІРЦ) для комплексного оцінювання дітей та осіб, надання корекційно-

розвиткових послуг, супроводу інклюзивного навчання.

Щоб усі діти на рівних умовах могли відвідувати школи очно, навчатися та спілкуватися з однолітками, системно оновлюється

шкільний автопарк.

Наразі використовується 471 шкільний автобус, у 2025 закуплено 27 одиниць, з яких 25 пристосовані для потреб

маломобільних категорій. Використовуються 9 мобільних ІРЦ.

1446 об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту використовуються закладами освіти для

укриття. У 2025 році будівельні роботи завершено на 132 об’єктах.

566 закладів створили умови для здійснення навчання в укриттях фонду ЗСЦЗ та учасників освітнього процесу у них.2

Створення доступу до освіти для кожного і кожної, що сприяє толерантності й

взаєморозумінню між учасниками освітнього процесу.

Безбар’єрність-це коли освіта доступна для всіх, без 

винятку 

https://osvita.od.gov.ua/2025/11/
19/provedeno-zasidannya-kolegiyi-
2/,
https://osvita.od.gov.ua/kolegiya-

departamentu/
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Освітня безбар’єрність: відкриваючи нові горизонти

У закладах дошкільної освіти Одещини навчається 1770 дітей з ООП, з них в інклюзивних групах – 810, у спеціальних– 483,

у закладах дошкільної освіти компенсуючого типу - 477.

У 23 закладах професійної освіти забезпечено безперешкодний доступ для маломобільних груп населення.

131 дитина (особа) з ООП отримує професійну освіту у 10 закладах професійної освіти, працюють 9 спеціальних та 28

інклюзивних груп.

Оновлено матеріально-технічну базу закладів професійної освіти, функціонує 42 навчально-практичні центри.

У 2025 році модернізовано 4 сучасні майстерні і лабораторії із забезпеченням інклюзивності освітнього простору.

У рамках реалізації флагманського проєкту «Точка дотику» заклади спеціальної освіти Одещини для дітей з тяжкими

порушеннями зору долучилися до участі у програмі навчання та психолого-педагогічного супроводу осіб, які втратили зір

внаслідок повномасштабного вторгнення рф.

Сурдопедагоги комунального закладу «Одеська спеціальна школа №93 Одеської обласної ради» залучаються до роботи з

особами, які втратили зір внаслідок повномасштабного вторгнення рф, з питань орієнтування у малому та великому просторі,

орієнтування за допомогою тростини, знайомство з рельєфно-крапковою системою Брайля, на базі

медичних установ

Кожна людина, незалежно від її особливостей, місця проживання чи життєвих

обставин, має право на підтримку, розвиток і самореалізаціюває


